達觀鎮社區第六屆管理委員會第九次會議紀錄
開會時間：民國九十二年三月九日（星期日）晚上七時。　

開會地點：Ａ２區Ｂ棟（Ｂ２會議室）

主    席：黃主委健政                     紀  錄：林啟俊

出席委員：劉廣國、劉鈴慧、鄭新荷、李鵬良、褚美玉、蘇文雯、
李景榮、周而榮、林柏沅、蕭順竺、林進長、李連水、
黃健政、林福助、王國基、黃郁欣、余妮美

請假人員：魏明進、張理華、馬慧庸、陳淑雲、陳文元
缺席人員：李菊蘭、高福利、沈小敏、蔡光蔚、劉育鑫、王麗青
列席人員：陳俊錡、施清回
1、 主席報告：

各位委員大家晚安，月會開始前先介紹乙位新委員余妮美小姐，請掌聲歡迎她（大會一致鼓掌）。先請余委員自我介紹。
余妮美委員：主委、副主委、各功能委員及在座委員大家好，其實在管委會，我不算是個新人，因在前幾屆，本人曾擔任過監委乙職，因近日來本棟沈小敏委員事務較為繁忙，Ａ４區１６號住戶才推舉本人出來為住戶服務，謝謝大家。

主席：此次三月八號舉辦之活動相當成功，感謝委員們盡心盡力協助，也謝謝總(副)幹事及現場所有人員之辛勞，更感謝聯安公司派員到場支援，就因有大家的支持配合，此次活動方能劃下一個完美的句點，請掌聲鼓勵一下。

另外，社區網站留言，對於副幹事進行人身攻擊之不當言語，管委會已上網回應。也希望全體住戶有所警惕，萬不可捕風捉影，隨意中傷人。接著請管理中心報告。

2、 管理中心報告：

總幹事：主委、各位委員大家好。管理中心有六點報告：
一、行政組自１月３１日（除夕）至２月３日（初三）放年假，２月４日（初四）正式上班。

二、行政組賴美惠於２月２８日離職，由趙曉瑩３月１日正式上班。

三、與東華公司給付管理費訴訟，第二審業已判決，東華公司應再給付管委會新台幣壹佰柒拾伍萬捌仟捌佰捌拾肆元。

四、住戶徐玉燕(地址:１４巷１號４樓之２)給付管理費訴訟，法院判決被告應給付管委會貳萬柒仟參佰元，被告反訴部份，法院民事裁定—反訴駁回。

五、住戶徐玉燕告總幹事妨害自由案件已偵查終結，台北地方法院檢察署檢察官以不起訴處分結案。

住戶徐玉燕違建部分，經台北縣政府彭先生現場照相採證，該戶目前尚未自行拆除，將依違反規定處罰。

主席：管理中心在處理社區徐玉燕違建乙事確實盡責，總幹事遭住戶控告妨害自由實是不可理喻，法律是公平公正，既然已還總幹事清白，後續追蹤仍是繼續下去，也謝謝總幹事的辛苦。

3、 功能委員報告
一、劉副主委廣國：主委、各位委員大家好。每人手上有乙份月會資料，請委員們詳細參考，若有疑問或不解的地方，請踴躍提出意見，再行檢討。今天原本有些話想說，但有些委員們沒有到場，待會後我再一一向未到場之委員們作解說。

(一）、在上次月會當中，本人曾提及聯安公司是否續約，或是公開招標乙案，不知各位委員是否仍有印象，本人何時曾在大會中提起陳昌國里長個人有請外來保全公司來找我呢？如此挑撥離間之話語竟然出自委員口中，實不該如此背後中傷人，在月會中有疑問就應該提出，而非散會後在背後亂放話。遇到住戶不了解而有所詢問，應將開會內容做詳細說明，反而加油添醋，亂說一通，怎可如此呢？希望在座委員們，扮演好自己的角色，將社區推向一個制度健全、生活品質提升之社區。

(二)、近二、三個月來，各功能小組會議，參加的委員人數越來越少，甚至有的會議流會現象，失去小組會議的功效，經小組會議，共識認定的提案，提報月會，有意見及反對的，反而是沒有來參加小組會議的委員，實在違反集會的原則，極希望委員們多用點心和時間為服務而服務。

(三)、各組(行政、機電、保全、環保)服勤人員評比表，煩請每位委員每月至少提出各組評比表一件，做為考評依據，亦可讓委員們與服勤人員的認識與溝通。

(四)、全區感應卡普查及停車證換發，經與機電蕭副主委研商之結果，決定先從Ａ５區開始實施，詳細時間將公告住戶週知。此次聯安保全公司續約之相關條約罰則，每位委員均有乙份，請詳細參閱，待會進行研討，謝謝。

主席：劉副主委所提之附件，請委員們詳閱。機電副主委報告。

二、蕭副主委順竺：機電組有下列幾點報告：

(一)、關於速捷資訊網路在本社區裝置網路工程，經機電組討論後，同意速捷公司進入本社區。而機電組也對所有網路公司相對要求以便管委會管理。

1、 設備裝如需受電，必須裝設電表或每月按錶收費或每月補貼管委會等值費用。

2、 備固定架需離地面１９０公分以上，便於逃生。

3、 工圖於施工前必須先送管委會備查。

4、 工及維修時人員應先到管理中心辦妥人員登記，換領施工證。

這次速捷公司進本社區後將提供一線路給管理中心免費使用，管委會只需付裝機費３０００元。

另外，電費每月給付管委會各集積器１００元，每部集積器耗電量一個月約１９．４４度，１度約２．２元，每月每部需４３元。

(二)、全區車道門定期保養合約即將到期，（３月３１日）是否續約？車道門硬體部分一向均由（一源）保養，而感應線圈及遙控系統則由（禾秝）施工，但沒有簽訂維護合約。經機電組研議後，希望車道門軟硬體全部由一源保養，保養費用不變（＄２１０００），並全部車道門軟體作一整修。所更換材料由管委會支出，希望能將遙控器價格由400元降至200元左右。另外補充一點，各車道門遙控主板要作更改，由原讀取式改為簡易式，但各住戶使用遙控器不做更換。請各位委員做表決是否續約或更換廠商。

表決：１４票通過，贊成續約。（開會人數１９人）。

(三)、有關住戶反應全區各棟屋頂陽台照明設施是否檢修或拆除，因某些住戶經常將屋頂照明常點亮至清晨，無形中消耗約８度電量，約１７元。請各委員表決是拆除或減少照明燈數量(更換燈型)
(四)、Ａ4區２０號揚水泵改善工程。

本工程已在本月３日施工完成，其更換價格均比照Ａ２區Ａ棟９００００元含稅。

(五)、有關新店市九十一年度補助款２０萬元建設監視系統一案，機電組在２月份到公所工務課做追蹤，原則上將在三月份可撥下這筆款項，主配備有數位彩色電腦主機兩部，及攝影機１２台，放置地點，二控、四控各放置一部主機，攝影機部分，Ａ２區６台Ａ４、Ａ５共６台，位置都已確定。

有關聯安機電組９１年７月至１２月半年度缺失報告，經機電委員對照聯安機電組員所做檢點表發現共有　２１點的缺失，另外所有機房及配電盤共有４０個項目未做適當處理及維修，經機電組研議，做兩項決議：（１）請聯安機電組將所有檢點表做更改及徹底做檢點，（２）所有機房及各配電盤未處理及維修部分，在四月底完成，否則依罰則罰款。

(六)、有關全區緊急照明、安全門燈及方向指燈採購案。

上列物品已全部再本月三日送達管委會，機電組在五日會同周監委、林柏沅委員、林進長委員及我也依合約內容驗收完成，並在十六日請聯安公司支援兩名技術員負責掛吊，預計三十個工作天完成。

(七)、停車場漏水問題。

依一月份會議決議，管理中心及Ａ４機房漏水處，經修繕後效果良好，今後各停車位有反應住戶及有交管理費者，將逐步的維修，這次總共有８８個停車位漏水，全部維修經費約需１９萬元。

副總幹事：管理中心因車位漏水，經常接到住戶及至管理中心反應多次，且時間已近三個月之久，若無法於近期內解決，會有許多車主因上述理由而拒繳清潔費及管理費，請大會盡速決議，方能給住戶一個交代，謝謝。

表決：贊成８８個車位先行維修（１５）票通過，（開會人數１９人）。

主席：另行公告住戶，車位有漏水至管理中心登記後，再進行維修。謝謝蕭副主委之辛勞，請李副主委報告。

三、李副主委連水：

(一)、文康年度社區活動９２年２月２１日文康小組會議討論通過以下四點：
（１）感恩母親節親子同樂活動，舉辦日期：92.05.10(六)

（２）慶祝中秋節活動，舉辦日期：92.09.06(六)

（３）九九重陽敬老登山攝影比賽：92.10.01(六)
（４）聖誕節除舊迎新晚會：92.12.20(六)
決議：經全體委員全數通過年度社區活動計畫

(二)、公共設施使用管理規定

討論：（略）

主席：請文康小組將討論結果彙整後，再提大會決議實施。

四、劉副主委廣國：魏副主委有事請假，委任我代為發言報告。對環保日常清潔保養之第五點做文詞更改：停車場、屋頂花園、景觀花園等之打掃、垃圾、發現樹枝被風吹落順手撿拾、澆水及清潔維持。（含各棟頂樓露台雜物清除）除此點修改以外，其餘無增減，謝謝。

主席：請周監委報告

五、周監委而榮：主委、各位委員以往監委從未在大會中做報告，此次是主委及副主委之意見，就監察委員執掌，乃是負責監督社區採購簽呈之核對及財務之對帳單，另外每次廠商請款之支票尚需主委章、財委章、監委章、及行政副主委之大章方可兌現，謝謝。

主席：請財委報告

六、褚財委美玉：其實財委工作不外是對帳，每日收入多少、支出多少，核對後蓋章，管理費明細表及每日收費明細表，請參閱附件。

（１）、九十二年二月份管理費明細表

（２）、九十二年二月份刷卡共226戶

主席：謝謝周監委及褚財委所做之報告

肆、提案討論
劉副主委廣國：

      案由：與聯安保全公司合約條款案由

說明：

1、 日期：經月會決議通過，自９２年５月１日至９３年４月３０日止，為期乙年。

2、 價款：依目前狀況或升或降之研議。

3、 各組服務人員品質、服務項目、懲戒條文修訂。

4、 通過案。

辦法：

1、 煩請各委員集思廣益，共同研商完成之。

2、 在有制度範圍內，合理化、公平、公正下，請盡量提出寶貴意見。因為有您服務的心、愛與關懷，使達觀社區更清新亮麗，感謝有您(謝謝您寶貴的意見) 。
提案人: 劉廣國
主席：此次聯安保全續約，就條文、罰則內容請各小組開會討論後，提大會決議。

伍、臨時動議

王委員國基：主委、各位委員，本人僅代表Ａ５區住戶反應一件事，就Ａ５區兒童遊樂場設備老舊及逢下雨即會積水，滋長蚊蟲，破壞居家環境，是否建議機電組前往拆除。

周監委而榮：剛剛王委員所言甚是，Ａ５區遊樂場目前幾乎已無小朋友前往使用，因為設備老舊，容易造成小朋友受傷，只要下雨，此處如一個小池塘一般，積水嚴重，應考慮拆除，以免意外發生。

劉副主委: 對於這個提案，本人會同環保魏副主委前往查看後，提出解決方案。

主席：有勞劉副主委費心。

陸、散會（２３：２０）
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